

Братск: через соглашательство - против общественного мнения

Мэр Братска Константин Климов усердно занимается созданием своего позитивного образа через СМИ. В них регулярно освещаются его встречи с отдельными представителями общественности и демонстрируются невеликие способности мэра. Например, как оказалось, он умеет вручать награды и перерезать ленточки.

Собственно, другого от него и не ждали. Известный физкультурник, которому спортивная форма не к лицу, в точности так же, как и серьёзный смокинг, решил переломить возрастающую со стороны народа ненависть путём к себе точечных ударов. По народу. То встречи с учителями, то приём населения по личным вопросам, то участие в открытии детского сада...

Следующим шагом стало формирование общественного совета при мэре города. Очередная декоративная структура будет выполнять искусственные функции, главная задача которых сводится всё к той же попытке братского мэра сблизиться с народом. Теперь Климов будет якобы прислушиваться к мнению общественности, якобы согласовывать (вернее, обсуждать) с ней некоторые свои общественно важные решения. А в конечном счёте – всё тот же пиар. Со всё той же целью – продемонстрировать: братчане, я с вами! Я ваш! Я из вас! Я такой же, как вы!

В этот орган войдут 24 человека. Среди них общественные деятели, ветераны, представители молодёжи, культуры и спорта. И даже предприниматели. На заседании городской думы 11 марта будут рассмотрены 77 кандидатур, пожелавших войти в состав общественного совета.

С учётом того, что именно эта дума в этом же составе утвердила Климова на пост мэра, можно предположить, что в состав новой структуры при мэре ни в коем разе не будут допущены представители оппозиционных или околоопозиционных кругов.

Таким образом, Климов соберёт вокруг себя кружковцев, совсем неготовых высказать позицию, альтернативную официальному мнению.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)